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Naam: 

Klas:   

 

 
1. Wie in Vlaanderen geweld wil signaleren, kan vanaf 13 maart terecht op het nummer 
 

A. 110  
B. 1712  
C. 11600  
D. 14400  

 

2. In Slowakije is een kasteel uit de 14e eeuw in vlammen opgegaan.  
Wat was de oorzaak van de brand?  
 

A. Een omgevallen kaars 
B. Een ontplofte gasbarbecue 
C. Twee rokende kinderen 
D. Een blikseminslag 

 

3. De fietsersbond slaat alarm in verband met de elektrische fietsen omdat de fietsen... 
 

A. hier en daar ontploffen  
B. zullen verdubbelen in prijs  
C. een dubbel zo sterke motor krijgen  
D. zullen beschouwd worden als bromfietsen  

 

4. Minister-president Kris Peeters verliet een handelsmissie met prins Filip in Vietnam.  
Waar trok hij naartoe? 

A. Naar Myanmar voor een ontmoeting met nobelpris winnares Aung San Suu Kyi 
B. Naar Spanje voor een ontmoeting met Lionel Messi 
C. Naar België, voor een onderhoud met koning Albert 
D. Naar de VS voor een ontmoeting met Lady Gaga 

5. Het aantal katholieken is wereldwijd gestegen. In Afrika en Azië groeide het aantal gelovigen. 
In Europa en Zuid-Amerika was er een lichte terugval.  
Ook het aantal priesters is gestegen. Hoeveel katholieken zijn er voor het ogenblik?  
 

A. 912 miljoen  
B. 3,123 miljard  
C. 1,196 miljard  
D. 6,124 miljard  

 

6. Waaraan werd de Congolese krijgsheer Thomas Lubanga schuldig bevonden door het 
Internationaal Strafhof in Den Haag? 

A. Ronselen en inzetten van kindsoldaten 
B. Piraterij 
C. Slavernij 
D. Handel in bloeddiamanten 

7. Welke weerman of weervrouw is 25 jaar in dienst bij de VRT?  
 

A. Sabine Hagedoren  
B. Peggy De Meyer  
C. David Dehenauw  
D. Frank Deboosere  
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8. De voorbije week werd de beurs van Tripoli, Libië, na meer dan een jaar weer open. Wat 
veroorzaakte de sluiting ? 
 

A. Er was een aardbeving die het gebouw zwaar beschadigde. 
B. Er was een internationale boycot waardoor de beurs niet kon handelen. 
C. Men heeft het gebouw gerestaureerd en gemoderniseerd. 
D. Er brak een opstand uit tegen de president. 

 

9. De N-VA van Bart De Wever blijft groeien. Hoeveel % van de Vlamingen zouden op de dag van 
vandaag stemmen voor de N-VA? 
 

A. 30,6 %  
B. 38,4 %  
C. 49,9 %  
D. 74,6 %  

 

10. Welke mijlpaal bereikte voetbalclub Standard in de Europese wedstrijd tegen Hannover? 

A. Standard scoorde zijn 100ste Europese doelpunt 
B. Het was de 200ste Europese wedstrijd 
C. De ploeg slikte het 300ste Europese tegendoelpunt 
D. De Rouches kregen de 500ste rode kaart 

11. Amerika heeft veel te danken aan Belgische bedrijven. Wat is het meest correcte ? 
 

A. Amerikaans leger jaagt tegenstanders weg met hittekanon, bestuurd door Belgische software. 
B. De Amerikaanse dollar is voor een gedeelte gemaakt uit vlas afkomstig uit Kuurne 
C. Belgische prof mede uitvinder van pleister die hartproblemen in USA opspoort. 
D. Belg eerste youtube poster van internetcampagne tegen Oegandese guerillaleider 

 

12. Welke primeur vond vorige week plaats in Heist-op-den-Berg? 

A. Eerste Belgische kampioenschap iPadgooien 
B. Eerste Belgische blokfluitkampioenschap 
C. Eerste Belgische sms-kampioenschap 
D. Eerste Belgische fanfarekampioenschap 

13. Het Vlaams Instituut voor Gezondheidspromotie en Ziektepreventie heeft een vernieuwde 
versie van de voedingsdriehoek gelanceerd.  
Waarop legt men nu vooral de nadruk? 
 

A. minder zout eten en meer water drinken  
B. meer groenten eten en minder brood eten  
C. minder vlees eten en meer water drinken  
D. minder frisdrank drinken en meer bewegen  

 

14. Op welk nieuw domein begeeft Madonna zich? 

A. Schilderijen maken 
B. Schoenenlijnen ontwerpen 
C. Kookprogramma’s maken 
D. Fitnesstoestellen ontwerpen 

15. Nooit eerder groeide de bevolking in ons land zo sterk aan als in 2010. Tussen 1 januari 2010 
en 1 januari 2011 kwamen er volgens officiële cijfers meer dan 111 000 mensen bij in ons land. 
Wat is hiervoor de beste uitleg ? 
 

A. Door de grote regularisatie 
B. Door een tweede babyboom 
C. Door een rechtzetting van een computertelfout met 100 jarigen. 
D. Door de internationale migratie 
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16. In Florence zijn mogelijk sporen gevonden van De slag van Anghiari. Van wie is dat verloren 
gewaand werk? 

A. Leonardo Da Vinci 
B. Donatello 
C. Raphael Sanzio 
D. Michelangelo 

17. In welk West-Europees land moeten bijna 8 miljoen mensen het stellen met een bruto uurloon 
van nog geen 10 euro?  
 

A. Duitsland  
B. Nederland  
C. Frankrijk  
D. België  

 

18. Wat is er precies 1 jaar geleden gebeurd in Japan ? 
 

A. Een vulkaanuitbarsting verwoestte een deel van de hoofdstad. 
B. Een aardbeving veroorzaakte een tsunami die veel verwoestte. 
C. Een grote zonsverduistering maakte het land donker. 
D. Een sekte pleegde een gifgas aanval in de metro van Tokyo. 

 

19. In heel het Vlaamse onderwijs werd vrijdag om 11.00 uur een minuut stilte gehouden ter 
nagedachtenis van de slachtoffers van de Belgische busramp in ...  
 

A. Italië  
B. Frankrijk  
C. Zwitserland  
D. Oostenrijk  

 

20. De kleine berichten welkeen is fout geciteerd ? 
 

A. Lente rukt op : eerste pimpelmezen gespot 
B. Jongen steelt laptops ‘omdat hij schadevergoeding niet kreeg’ 
C. Gen van bloedsinaasappel kan ons gezonder maken, ingeplant in gewone sinaasappel 
D. MyKnoaky nieuwste rage in peloton. 
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